

# 我市网友成立“免费拼车联盟”

## 只要顺路就让搭车,目前已有约20辆车加入

□见习记者 张斌

如今,“打出租车难,等公交车慢”是不少上班族共同感受,应运而生的拼车上下班开始被人们所接受。近日,我市一个网名为“天行者-南山”的网友通过网络组建了一个“免费拼车联盟”。

拼车真的免费吗?通过什么渠道可以加入?拼车过程存在风险吗?带着对“免费拼车联盟”的好奇,记者采访了“天行者-南山”,希望通过他的回答,让大家对“免费拼车联盟”有更深入的了解。

问:“免费拼车联盟”是不是必须有车才可以加入?

答:当然不是,没有车也可以加入,我们的联盟是由驾驶者和乘客两部分组成的,而且即使你不是“免费拼车联盟”的成员,如果顺路,也可以乘车。

问:拼车具体有哪几种方式?

答:目前我们大致把拼车分为两种,一种是上下班时的拼车,这种情况需要乘客与车主提前

约好时间、路线;还有一种是你在打车或者等公交车时,如果看到“免费拼车联盟”的车辆,可以直接招手,只要顺路,车主就会载你。

问:通过什么渠道和车主联系呢?

答:我们有自己的QQ群,群号为23602966,目前有网友400多人,已有大约20辆车加入“免费拼车联盟”。想拼车的朋友可以在群里询问,找到和自己顺路的车主。同时,“免费拼车联盟”成员的车子前后都贴有我们发放的车标,如果在路上遇到贴有“免费拼车联盟”车标的车,你可以直接招手。

问:车标开始使用了吗?

答:还没有,我们初步定在本周六(13日)8时统一发放第一批车标。如果以后有车主想加入的话,可以随时联系我们,我们会在群里不间断宣传车标的领取方法。

“免费拼车确实是方便了出行,促进了环保。不过,如果在拼车的过程中出现了交通事故,可能因此产生纠纷。所以,提醒大家平时驾驶车辆,一定要注意安全。”市交警支队古城交巡大队交警尹茜提醒说。

# 先上警车,送小孩看病要紧!

□记者 邓超 通讯员 惠万宝

家长开车送误食药物的小孩去医院,结果途中发生了追尾事故。人虽没有受伤,家长却急得像热锅上的蚂蚁,怕耽误对小孩的治疗。得知情况后,在附近执勤的交警火速将孩子送到了医院。

9日下午3时许,在龙门大道开元大道口发生了一起两车追尾事故,正在此处值勤的市交警支队洛龙交巡大队开元中队的刘军和张澎波见状赶紧跑了过去。

经查,事故只造成前后两辆车受损,车内人员均未受伤,但后面那辆车上的女司机反应异常,她惊慌地翻着电话本,急得哭出了声。

交警询问后得知,女司机是车上小孩子的妈妈,因为孩子在家误食了大人的药物,她正要送孩子去医院。

“先上警车,送小孩看病要紧!你在路上通知家人来现场处理事故!”两名交警当机立断。

警车闪着警灯,呼啸而去,10分钟后赶到了河科大一附院新区医院。

在给小孩办理入院手续时,孩子的妈妈带的现金不够,刘军掏了1000元钱先垫上了。

经医生检查,小孩没有大碍,两名交警这才悄悄离开医院。

“如果没有你们帮忙,孩子还不知道会咋样。”随后赶到现场的的小孩家人,边还刘军钱边感激地说。

## 绿色湖滨“三化”助力 富农惠农 崛起中原

# 六个“统一”保障农民利益

## ——湖滨全产业链之利益和谐

□记者 李松战 通讯员 王琼

农业产业化经营是促进农村经济发展、增加农民收入的重要途径,其中一个核心话题就是企业与农户之间的利益分配关系。

湖滨积极探索新模式,构建龙头企业与农民之间“利益共享、风险共担”的利润分配关系,使两者真正成为利益共同体。

### 角色清晰 责任明确

常言道:先说断,后不乱。在湖滨全产业链发展中,要构建利益关系,就要先明确各自的角色和责任。

——“湖滨种植基地发展初期,即将‘绿色食品’和‘有机食品’作为产业种植基地的发展方向。”湖滨相关负责人说。基地以科研、新产品引进种植试验示范、服务农户以及生态农业观光旅游为主。

——公司以龙头带动为主,在种植品牌形象的塑造与推广,优质种苗的供应、选择,生产标准化规范管理与技术培训指导,种植户的信息管理与产业预警,采摘前农药残留的现场检测与果品安全控制,产品采摘——收

购——供应的安排与统筹,经济增长点的开发与利用,林间套种作物的引进、实验、种植推广、产品销售等方面为种植户提供全方位的优质服务。

——农户种植以公司帮助果农建设的致富的“果树银行”计划为主,在全市县区推广建设若干个大型水果原料基地,引进最先进的榨汁、鲜果兼用品种,改良升级我市的果树苗木品质。

上述负责人说,“果树银行”计划,让果树真正成为果农身边的“定期存折”,是湖滨反哺“三农”、积极承担社会责任的举措之一。

### 管理统一 模式占优

为了维护种植户的利益,让他们种植出符合市场要求的果品,湖滨采用六个“统一”的管理模式,对种植户提供服务。

——统一品牌发展,建设湖滨绿色、有机果品品牌;

——统一供应种苗,从源头上杜绝劣质种苗的混入,避免坑农害农事件发生;

——统一规范管理,对每个村庄、每家农户、每块地进行编号,采用与国际接轨的绿色食品技术规范和标准;

——统一技术指导,对种植户进行规范化生产和技术培训,使农户掌握种植、管理技术;

——统一产品回收,果农按照湖滨原料生产的要求种植、管理,湖滨按照统一的价格全部收购其产品;

——统一农资供应,推广使用国内外绿

色环保农药、生物农药,有专门的植保管理监督员监督,使用肥料与农药都需要记录,为保障食品安全作出更大贡献,以达到让食品更安全、让环境更美好的目的。

在产业链条组成形式方面,湖滨逐步由“公司+基地+农户”向“公司+基地+合作组织+农户”过渡。后一种形式已经得到种植示范户的普遍欢迎,因为加上合作组织这个中间层次,企业可以避免面对千家万户,而农民又可以在“保护伞”下改变自身弱势地位。

目前,湖滨已经和山郎公司等合作组织发展建立战略合作和利益联结机制,与农户的利益紧密联结,把农户资金投入、土地使用权和技术参股等,作为引导农户合作的重点,把农户的利益与合作经济组织的利益紧密联系起来,让农户在合作中得到实实在在的好处。



# 我运动 我快乐

## 西工区300余名师生进行“每天一小时校园体育活动”集中展示

10日下午,300余名师生在西工区西下池小学举行“每天一小时校园体育活动”集中展示活动。来自西工区30余所学校的师生进行了“啦啦操”、“抖空竹”、“卡巴迪”等多个大课间体育运动项目展演,展示了我市从2007年开展“阳光体育大课间”5年来,西工区各个小学取得的成果。展演活动吸引了全市百余所学校的师生前来观摩。图为韵律操表演。

记者 杜武 实习生 刘飞龙 摄影报道

# 英语课? 地理课!

## 市55中“英汉结合”双语教学喜获省优秀教育成果一等奖

□记者 王妍

本报讯 “Which continent is Nigeria located in (尼日利亚位于哪个大洲)?”

“Africa(非洲)。”

……

听着师生间的一问一答,大家一定以为这是一堂英语课,其实,这是一堂地理课。

昨日,记者获悉,这种“英汉结合”的双语教学方式让市55中获得了河南省优秀教育成果一等奖的荣誉。

据介绍,自2008年开始,市55中开始在地理、思想品德、体育与健康、生物等初中部分学科开展中英文双语教学研究,并在河南省教育科学研究所进行了课题立项。经过4年的研究和实践,该校在双语教学模式研究、课堂教学实录等方面取得多项成果,并获得省、市的多个奖项。今年9月,该校的双语教学课题荣获河南省优秀教育成果一等奖。

另悉,我市基础教育领域还有两所学校获得省优秀教育成果一等奖,分别为洛阳市实验小学和栾川县第一实验幼儿园。